

《庆余年第二季》京渝巡映 开播在即

张若昀李沁郭麒麟 5年后再次组搭子



距上一部相隔5年,《庆余年第二季》终于要来了!该剧日前在北京、重庆两地举办超前巡映礼,不少观众表示,“相较前作,在贯彻古今思想碰撞的命题下,这一季的思想内涵更具深度。”“充满悬念的情节、演员之间的交锋对峙,期待值拉满”。据悉,该剧即将于腾讯视频全网开播。

活动当天,该剧编剧王倦、导演

孙皓亮相北京活动现场,与身处重庆的张若昀、李沁、郭麒麟进行跨屏交流互动,主创与主演们分享了剧集的创作心得与拍摄时的感受。张若昀透露,在第二季中自己遇到了非常多的困难,并幽默表示,“每一个困难都能把范闲克服”,但范闲又能够不断地在“被克服”的过程中站起来,走向下一个困难,可谓关关难过关关过;除了范闲自身的成长,张

若昀表示在与庆帝(陈道明饰)、林相(于洋饰)等角色演绎对手戏时,自己也是学习的态度,在演戏的过程中与范闲共同成长。李沁则现场“爆料”导演拍戏非常精雕细琢,在40℃的高温环境中,林相与大宝告别的戏份几乎拍摄了一整天。

张若昀与郭麒麟饰演范家两兄弟,二人调侃范闲对范思辙是“血脉压制”,他们的关系更像“人生导师

和宝藏老弟”,现场气氛在主演们的趣味互动中逐渐升温。之后,3位主演化身重庆站“记者”,灵魂拷问编剧与导演,挖掘出更多创作信息。编剧王倦和观众分享了自己眼中的第二季名场面,朝堂激辩、范闲婉儿大婚、手术现场,每一个名场面都实实在在地勾起了现场观众的好奇心。

王倦坦言:通过3年的沉淀与推翻重组后,这一季着力更多的是挖掘剧中人物的另外一面,打造一个更深的故事,范闲在第二季中实现了自我觉醒,如果说第一季中的范闲还是个棋子,那么第二季里他成为了棋手。导演孙皓表示,之所以花费这么长时间,是因为把沉重的话题用轻松的方式来讲述是一件不容易的事情,需要下很大的功夫,希望第二季的新角色、新剧情,会给大家带来更多的惊喜。

现场,有观众向王倦提问,“为什么从第一季到第二季花费了5年之久”,王倦表示,“5年确实很漫长,挺对不起大家,但我们也在努力完成工作,看我都累瘦了。”瞬间引来现场一片欢笑。随后他表示,自己创作剧本花费3年左右的时间,既要符合原著,又要找到影视化改编的契合点,整个主创团队都想把它做得更好,由此可见主创们满满的制作诚意。也有观众问到第三季是否会再等5年时,王倦透露第三季已经提上了工作日程。

(据《每日新报》王轶斐)

话剧《雷雨》即将在青城上演



园和鲁妈曾经是一对恋人,迫于家庭的压力,周朴园抛弃了鲁妈,改娶了一个富家女子。鲁妈的到来,引发了这个家庭的巨大危机:名为母子实为情人的繁漪和周萍、名为恋人实为兄妹的周萍和四凤,这几个人物之间的关系,最终暴露了真相。在命运中苦苦挣扎着的人们,其悲惨的命运深深震撼着观众的心灵。

本次由天津人民艺术剧院演绎的《雷雨》,已经走过了60余载春秋,常演不衰、常演常新,为观众塑造了一个又一个鲜活的具有时代特性的人物。从核对时间、确定演员、不断排练、磨合舞美灯光,到最终成型搬上舞台展示在观众面前,每一个步骤都凝聚着天津人民艺术剧院人的心血。

采访中,记者了解到,天津人民艺术剧院成立于1951年9月12日,是一个历史悠久、底蕴深厚、创作丰富、人才济济的表演团体。其前身是创建于1938年抗日战争初期的华北群众剧社,70多年来,该剧院在不断创新、博采众长中逐步发展起来。郭沫若曾亲笔题写院名,老舍、曹禺、焦菊隐等名家大师都曾莅临剧院观摩指导。

本报讯(记者王劭凯)曹禺的《雷雨》是我国家喻户晓的文学经典,由其改编的作品不断在舞台上焕发新的生命力。5月12日,话剧《雷雨》将在青城上演,演员们160分钟的精彩演绎,将带领观众穿越时空,置身于曹禺笔下那个风起云涌的年代。

2个家庭、8位人物、30年恩怨,家庭秘密、身世秘密,所有矛盾都在雷雨之夜爆发。话剧《雷雨》讲述了上世纪20年代某年夏日的一个午后,从济南来到周公馆看望女儿四凤的鲁妈,在这里和周公馆的主人周朴园不期而遇,周公馆中所有人的命运由此发生了巨大变化。因为30多年前,周朴

穿越时空 母女变闺蜜

庄达菲陈昊宇搭档《我才不要和你做朋友呢》定档

“五一”档刚刚过去,端午档电影已开始提前预热。青春喜剧电影《我才不要和你做朋友呢》率先定档6月8日,最新发布的预告和海报全阵容亮相。庄达菲、陈昊宇搭档,喜剧演员贾冰饰演的李五四、牛莉饰演的刘凤霞也搞笑登场。预告中,李进步意外穿越到妈妈李青桐的少女时代,母女变闺蜜引发诸多笑料,迎来别样的青春时光。

每个人的青春时光里都离不开朋友、家人和师长。电影《我才不要和你做朋友呢》讲述了高中生李进步(庄达菲饰)和妈妈李青桐(陈昊宇饰)一直以来矛盾重重,一次偶然的奇幻际遇,李进步回到妈妈的高中时代,闯入了妈妈的朋友圈“铁原三中破烂团”的故事。当一心想要“逆天改爸”的李进步,遇到重情重义的李青桐和她的朋友们,她们的生活状况不断却笑料百出。一场搞笑逗趣

的青春之旅,正悄然揭开序幕。

全新发布的“友被笑到”版预告揭晓了众角色鲜明有趣的特征。庄达菲饰演的李进步性格叛逆,无论是报户口式搭讪少女时代的妈妈李青桐,还是张嘴就来笑怼陈君何的“芭比Q”梗,皆令人捧腹。陈昊宇饰演的李青桐是七门学科总分一百多分的“百分考神”,但她大大咧咧古灵精怪的性格尤为讨喜,用快乐感染着身边所有人。

王皓饰演的“直球笑霸”陈君何和李青桐一起长大,喜欢耍帅却频频被打脸,堪称团队活宝。毕雯珺饰演的吴智勋为应对家长而请教成绩倒数第一的李青桐,与高冷学霸形象形成有趣反差。贾冰饰演的李五四、牛莉饰演的刘凤霞也搞笑登场,在饭桌上戏谑调侃女儿李青桐的学习成绩,令人感叹这一家人强大的幽默基因。此外,杨皓宇饰演的邹老师也展现出颇具喜感的一面。

(据《半岛都市报》黄靖斐)